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Название мероприятия: «Путешествие в мир профессий» 

Форма проведения: познавательная игра 

Возраст участников: 7-8 лет 

Дата проведения: 21.04.2023 

ФИО разработчика:  Беляева Е.В. 

Задачи:  

 расширить знания учащихся о многообразии профессий; 

 формировать активный познавательный интерес к профессиям 

 воспитать уважение к людям различных профессий, результатам их труда. 

Оборудование:  презентация, карточки – задания; предметные карточки с 

изображением инструментов, механизмов относящиеся к какой - либо профессии; 

муляжи овощей и фруктов или таблички со словами.  

Ход мероприятия: 

1. Организационный момент  

- Ребята, ежедневно миллионы людей рано утром выходят из дома  и спешат на 

работу. Скажите, а что нужно, чтобы каждый день  с радостью  и удовольствием 

ходить на работу? (Ответы ребят.) Верно! Для этого нужно найти себе дело по 

душе, выбрать такую профессию, чтобы она приносила радость.   

- Ребята, а кто из вас может сказать, что означает слово профессия? Давайте 

обратимся к «Толковому словарю», он даст нам точный ответ на вопрос. 

- Можно сделать вывод, что профессия – это вид труда, который требует от 

человека определённой подготовки, знаний и умений. 

- Какие вы знаете профессии? (Дети перечисляют). Профессий очень много, 

разных и интересных. Каждый день мы сталкиваемся с множеством профессий. 

-А что вы знаете о профессиях своих родителей? Кем они работают? Какую 

работу выполняют?  (3 ученика подробно рассказывают о профессиях родителей:  

следователь, фармацевт, агроном). 

 

2. Игра «Разные профессии». 

Сейчас мы с вами поиграем в игру, которая называется «Разные профессии».  

Закончи предложения.  

Профессий всех не сосчитать!  

А вы какие можете назвать?  

Поезд водит… (машинист).  

Пашет поле… (тракторист). 

 Самолётом правит… (лётчик).  

Клеит книжки… (переплётчик).  

В школе учит нас… (учитель).  



Строит здания… (строитель).  

Красит стены нам… (маляр).  

Столы делает… (столяр).  

Песни нам поёт… (певец).  

Торговлей занят… (продавец).  

На станке ткёт ткани… (ткач).  

От болезней лечит… (врач).  

Лекарства выдаст нам… (аптекарь).  

Хлеб выпечет в пекарне… (пекарь).  

Нарисует нам… (художник).  

Сапоги сошьёт… (сапожник).  

С другого языка переведёт… (переводчик).  

Исправит кран… (водопроводчик).  

Часы чинит… (часовщик).  

Грузит краном… (крановщик).  

Рыбу ловит нам… (рыбак).  

Служит на море… (моряк).  

Хлеб убирает… (комбайнёр).  

В шахте трудится…(шахтёр).  

В жаркой кузнице… (кузнец).  

Кто всё знает - молодец!  

 

3.  Конкурс «Угадай профессию»   (презентация) 

Темной ночью, ясным днем                                       

Он сражается с огнем. 

В каске, будто воин славный, 

На пожар спешит...         ПОЖАРНЫЙ 

 
        Кто пропишет витамины? 

        Кто излечит от ангины?  

        На прививках ты не плачь — 

        Как лечиться, знает...                ВРАЧ 

 

 

Громко прозвенел звонок, 

В классе начался урок.  

Знает школьник и родитель — 

Проведет  урок...            УЧИТЕЛЬ 

 

 

          Если вы в беду попали, 

          Телефон 02 набрали. 

          К вам они сейчас придут,  

          Всем помогут, всех спасут.             ПОЛИЦЕЙСКИЕ 



В ресторане их найду я —  

Эти люди в колпаках,  

 Над кастрюлями колдуют, 

 С поварешками в руках.     ПОВАР 

 

Наяву, а не во сне 

Он летает в вышине. 

Водит в небе самолет. 

Кто же он, скажи?        ПИЛОТ  

 

На витрине все продукты:  

Овощи, орехи, фрукты. 

Помидор и огурец 

Предлагает...      ПРОДАВЕЦ  

 

 

 

4. Конкурс «Найди лишний предмет»  (презентация) 

 

                              

                 

                                    
 
5. ФИЗМИНУТКА 

 

6.  Конкурс «Бюро находок». 

- Кому принадлежат эти вещи? Человеку какой профессии? 

(В мешке находится набор различных инструментов. Дети определяют, кому 

они принадлежат). 



1. Кисточка, карандаш, краски. (художнику) 

2. Ножницы, метр, иголка с ниткой, пуговицы. (швее) 

3. Молоток, гвозди, долото, отвёртка. (плотнику) 

4. Лампочка, розетка, индикатор. (электрику) 

5. Письма, газеты, сумка (почтальон) 

6. Расческа, ножницы (парикмахер)  

7. Парик, костюм (актер)  

           

    

7. Профессиональная игра «Повар высшей категории». 

Из набора продуктов (муляжи овощей и фруктов или таблички со словами) 

готовим обед: 

1 команда – борщ, винегрет, компот. 

2 команда – суп, салат из свежих овощей, компот. 

 

 

8. Конкурс "САМАЯ-САМАЯ».  (презентация) 

Назовите профессии:  

1. Самая зеленая (садовод, лесник, цветовод, ландшафтный дизайнер...) 

2. Самая сладкая (кондитер, повар,  дегустатор...) 

3. Самая смелая (каскадёр, полицейский, пожарный,  военный...) 

4. Самая детская (воспитатель, педиатр, учитель,  няня, логопед...) 

5. Самая весёлая (клоун, пародист, юморист...) 

6. Самая общительная (журналист, экскурсовод, тренер, учитель,...) 

 

           
 

            
 

 

 9. «Пословицы о труде и профессиях»    (презентация) 

Продолжи пословицы:     

 



 
 

6. Творческое задание 

Педагог раздает ребятам карточки-задания с изображением человека и предлагает 

завершить рисунок. 

– Перед вами  безликая фигура человека. Кто он? Чем занимается? Мы не знаем.  

Ваша задача определить, кем работает этот человек и закончить рисунок. В этом 

вам помогут волшебные конверты, в которых вы найдете орудия труда, 

форменную одежду. 

Моряк 

Строитель 

Пожарный 

 

7. Итог занятия, рефлексия  

 

За всё, что создано для нас, 

Мы благодарны людям, 

Придёт пора, настанет час, 

И мы трудиться будем. 

 

 


